Antwoorden Leskaart 3 Dieren en voedsel

Opdracht 13

1. Carnivoren: vleeseters
Herbivoren: planteneters
Omnivoren: alleseters
2. De mens is een omnivoor: die eet zowel plantaardige als dierlijke voedingsmiddelen.
3. De plantaardige cellen hebben een celwand. Die bestaat uit cellulose. Dat is moeilijk te verteren. Dierlijke cellen hebben geen celwand en zijn dus veel gemakkelijker te verteren.
4. Vleeseters hebben een veel kortere darm en kunnen daardoor slanker zijn.
5. De tabel:


	
	Planteneters
	Vleeseters
	Alleseters

	1 Het darmkanaal is in verhouding tot de lichaamslengte
	
Lang

	
Kort
	
Middellang

	2 De kiezen zijn
	
Plooikiezen

	
Knipkiezen
	
Knobbelkiezen

	3 De hoektanden
	
Ontbreken vaak


	
Meestal groot, spits en scherp
	
Zijn altijd aanwezig
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